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Викладено основні положення птахівництва і технології виробництва 

яєць і м’яса птиці. Висвітлені питання методів оцінки екстер’єру с.-г. птиці, 

обліку яєчної і м’ясної продуктивності, організації і техніку ведення племінної 

роботи з птицею різних видів і напрямків продуктивності, бонітування, 

складання раціонів годівлі с.-г. птиці, оцінки якості інкубаційних яєць, 

технологічним розрахункам виробництва продукції птахівництва. Наведено 

завдання для виконання їх, і придбання практичних навичок на лабораторно – 

практичних заняттях. Для студентів із спеціальності 204 “Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва” ОПП “Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва”та «Зоофізіотерапія». 
 

Кирилів Я.І., Паскевич Г.А. Барило Б.С., Фіялович Л.М. Робочий 

зошит для виконання лабораторно-практичних занять та самостійної роботи для 

студентів денної та заочної форми навчання (спеціальності 204 “Технологія 

виробництва і переробки продукції тваринництва” та «Зоофізіотерапія») 

Технологія виробництва продукції птахівництва / Львів: ЛНУВМ та 

біотехнологій імені С.З. Гжицького, 2023.- 108 с. 

Рішення про доцільність публікації прийнято на засіданні кафедри 

технології виробництва і переробки продукції дрібних тварин, протокол №4 від 

20 січня 2023 року. 

Робочий зошит розглянуто та рекомендовано до друку навчально-

методичною комісією спеціальності 204 «Технологія виробництва і переробки 

продукції тваринництва» та «Зоофізіотерапія» Львівського національного 

університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького 

(протокол № 5 від 31 січня 2023 р). 

Робочий зошит розглянуто та рекомендовано до друку навчально-

методичною радою біолого-технологічного факультету Львівського 

національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. 

Гжицького (протокол № 5 від 31 січня 2023 р). 

Відповідальний за випуск: доцент Паскевич Г.А. 

Комп’ютерний набір: доцент Паскевич Г.А. 
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ВСТУП 

 

Народногосподарське значення птахівництва визначається його 

можливістю постачати цінні продукти харчування – яйця і м’ясо, які 

характеризуються високою поживністю, відмінними дієтичними і 
смаковими якостями, а також побічну продукцію (пух, пір’я і послід), 

які ефективно використовують в народному господарстві. 

Забезпечення населення України харчовими продуктами високої 
якості є першочерговим завданням соціального розвитку країни і 

стратегічним напрямком зоотехнічної науки і практики. 

Дисципліна „Технологія виробництва продукції птахівництва” у 
структурному відношенні повністю відповідає виробничому, 

науковому і навчальному змісту спеціальності і має важливе значення 
у загальній системі професійної підготовки зооінженера. 

Робочий зошит розроблено відповідно робочої програми 

дисципліни „Технологія виробництва продукції птахівництва” з 
урахуванням структурно системи її вивчення. 

Виконання лабораторно-практичних робіт дає можливість 

студентам придбати практичні навики по обліку яєчної і м’ясної 
продуктивності, організації і техніці ведення племінної роботи з 

птицею різних видів і напрямків продуктивності, бонітування, 

складанню раціонів годівлі с.-г. птиці, оцінці якості інкубаційних 
яєць, технологічним розрахункам виробництва продукції 

птахівництва. Виконання лабораторно-практичних робіт дає 

можливість студентам ознайомитись з декоративною співучою 
птицею, а також з біологічними особливостями та технологієї 

утримання, обліком продуктивності фазанів, та страусів.  

Птахи неймовірно красиві і незвичайні домашні улюбленці. Вони 
не вимагають вигулу і постійної уваги домочадців. Завдання 

господарів це створити вихованцеві оптимальні умови для життя і 

оточити пернатого турботою і любов'ю. Тоді кожен день, проведений 
в компанії домашньої пташки, буде наповнений веселими піснями і 

прекрасним настроєм. 

Самостійна робота студентів є необхідною складовою частиною 
навчального процесу і базується на опрацюванні основної і 

спеціальної літератури за окремими темами, підготовці до 

лабораторно-практичних занять, детальному вивченні контрольних 
питань і виконанні курсової роботи чи проекту. 
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